

Huvudstyrelsemöte RSK	Nr 2023-1	
Datum	230116	
Plats	Kansliet	
Närvarande	Leif Kuusela Cai Mellstedt Lena Åsegård Anette Krii Stefan Eksberg	Maria Martinsson Johanna Brorsson Anita Erixon

1.1 Mötets öppnande

Leif öppnade mötet

1.2 Dagordning

Dagordningen godkändes .

1.3 Protokollsjustering

Lena Åsegård utses att justera dagens protokoll

1.4 Föregående mötes protokoll

- **Dagsläget utdrag från belastningsregistret: KLART.**
- **Golvet i idrottshallen: KVARSTÅR.** Uppföljning/bevakning mot Fritidsförvaltningen.
- **Fråga från IB om mailadresser : KVARSTÅR.** Krister Karhu medverkar i en diskussion på dagens möte. Frågorna kan delas upp i 2 delar. 1. Mailadresser till enskilda föreningsfunktionärer. Simply.com har möjlighet till obegränsat antal mailadresser. En möjlig start kan vara att dela ut mailadresser till de olika styrelserna. 2. Var kan man spara dokument ? Google Drive, Dropbox, etc. bör utredas i ett andra steg. Krister Karhu erbjuder sig att hjälpa till i de praktiska frågor som kan bli aktuella. Leif har haft kontakt med Krister som kommer att starta upp en första inventering av Simpledomänen.

1.5 Rapporter

- **Ekonomi:** Lena rapporterar. Bokslutsarbetet pågår och ett mindre överskott kan bli aktuellt . **BESLUT.** Fördelning av sektionens anslag och sponsorsintäkter skall ske enligt den modell som Lena presenterade på dagens möte
- **RSK-marschen:** Planering pågår och arbetsgruppen kommer att rapportera till huvudstyrelsen löpande.
- **Avtal idrottsmateriel:** Två leverantörer har presenterat var sitt upplägg. Diskuterades på mötet och Leif fortsätter kontakterna med bägge med sikte att styrelsen kan fatta beslut under februari månad.
- **OL:** Världscupen i orientering är nu slutredovisat. Mindre överskott än budgeterat och överskottet kommer att användas gemensamt av orienteringsklubbarna i alliansen för div utrustning. Laget.se skall uppdateras och Stefan kan ta hjälp av Jan-Åke Brorsson och representanter från fotboll och IB.
- **Tipspromenader:** Startar 19/3 och slutar 7/5

1.6 Övriga frågor

- **Aktivitetsavgifter: BESLUT.** En översyn genomförs under året med målet att justera för fotbollen till 2024 och IB till hösten 2023

1.7 Nästa möte

Huvudstyrelsemöte	Datum	Tid	Plats
Nr 2023-1	23-01-16 må	18:00	Kansliet
Nr 2023-2	23-02-13 må	18:00	Kansliet
Nr 2023-3	23-03-13 må	18:00	Kansliet
Årsmöte	23-03-16 to	18:30	Storsjögården

Vid protokollet

Justeras

Leif Kuusela

Lena Åsegård